

# Межгосударственные отношения на подъеме

Александр Лукашенко: Мы высоко оцениваем достигнутые Азербайджаном успехи

**Президент Республики Беларусь Александр Лукашенко встретился с председателем Милли Меджлиса Сахибой Гафаровой, находящейся в этой стране с официальным визитом.**

Как сообщили в отделе прессы и связей с общественностью парламента, Президент Александр Лукашенко выразил уверенность в том, что нынешний визит внесет вклад в развитие отношений между парламентами.

На встрече было отмечено, что стратегические отношения между нашими странами, основанные на доверии, взаимном уважении, дружбе и сотрудничестве, прошли успешный путь развития.

А.Лукашенко подчеркнул, что в Беларуси, особенно в эти дни, когда отмечается 80-летие освобождения его страны от фашистских оккупантов, высоко оценивают вклад азербайджанцев в Победу и освобождение белорусских земель, помнят об их героизме.

В ходе беседы А.Лукашенко с большим удовлетворением вспомнил состоявшийся в минувшем месяце визит в Азербайджан, говорил о встречах с Президентом Ильхамом Алиевым. Президент Беларуси высоко оценил успехи, достигнутые Азербайджаном



ном под руководством главы нашего государства. Констатируя, что общенациональный лидер азербайджанского народа Гейдар Алиев был очень дальновидной, могучей личностью, а Президент Ильхам Алиев является достойным продолжателем дела великого лидера, он сказал: «Он сделал столько, что вряд ли это повторит какой-то президент после Ильхама Алиева».

Александр Лукашенко также выразил удовлетворение уровнем связей между парламентами двух стран. Он довел до внимания, что

межпарламентские отношения не отстают от нынешнего уровня отношений между нашими государствами.

Председатель Милли Меджлиса Сахиба Гафарова передала Президенту Беларуси приветствия Президента Ильхама Алиева.

Президент Александр Лукашенко поблагодарил за приветствия и просил передать его приветствия Президенту Азербайджана.

С.Гафарова отметила, что наши народы объединяют традиционные дружественные связи, общие ценно-

сти, что после восстановления государственной независимости отношения между двумя странами успешно развиваются во всех сферах. Большую роль в развитии этих связей играют прекрасные отношения между руководителями наших государств. Председатель Милли Меджлиса подчеркнула, что документы, подписанные в ходе взаимных визитов на высшем уровне, придали особый импульс отношениям.

Она констатировала важность успешного продолжения этих связей в рамках парламентах, довела до внимания, что законодательные органы двух стран сотрудничают как на двусторонней основе, так и в рамках международных парламентских организаций.

На встрече также говорилось о развитии торгово-экономического сотрудничества между двумя странами, о существующем в этой сфере потенциале. Было отмечено, что в ходе визита Президента Беларуси в Азербайджан обсуждались возможности дальнейшего расширения сотрудничества, углубление связей во многих сферах. Подчеркнуто, что очень важным для этого является осуществление парламентами деятельности, направленной на создание соответствующей законодательной базы.